

ERRATA AO EDITAL N° 001/2022

**O INSTITUTO DE PROMOÇÃO HUMANA E AMBIENTAL PAIAGUÁS
EM PARCERIA COM O MUNICÍPIO DE ITAÚBA/MT ABRE EDITAL PARA INSCRIÇÃO
GRATUITA NO CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DE PEDREIRO DE
ALVENARIA**

O INSTITUTO DE PROMOÇÃO HUMANA E AMBIENTAL PAIAGUÁS – INSTITUTO PAIAGUÁS, através de seu representante legal, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada a correção no Edital n° 001/2022 abertura às inscrições para provimento de vagas ofertadas no Curso de Qualificação Profissional de Pedreiro de Alvenaria realizado no município de ITAÚBA - MT, assim como se segue:

1. No item 3.3 onde se lê “O curso de Pedreiro de Alvenaria ofertará 5 (cinco) vagas, conforme quadro a seguir”:

Curso	Dias das aulas	Turno	Início das Aulas	Vagas
Qualificação Profissional Pedreiro de Alvenaria	Terça-feira a sexta-feira das 19h00 às 22h00 e aos sábados das 7h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h30	Noturno	14/06/2022	05

2. Leia-se “O curso de Pedreiro de Alvenaria ofertará 20 (vinte) vagas, conforme quadro a seguir”:

Curso	Dias das aulas	Turno	Início das Aulas	Vagas
Qualificação Profissional Pedreiro de Alvenaria	Terça-feira a sexta-feira das 19h00 às 22h00 e aos sábados das 7h30 às 11h30 e das 13h30 às 17h30	Noturno	14/06/2022	20

3. Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital, permanecem inalterados.

Cuiabá/MT, 01 de junho de 2022.

Lucas Eduardo Alves da Silveira
Presidente
INSTITUTO PAIAGUÁS